



В Москве за оскорбление представителя власти осужден житель столицы



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего жителя столицы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием и судом, 22 февраля 2017 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения находился в одном из вагонов электропоезда, стоящего на Казанском вокзале. Тем самым совершал административное правонарушение. С целью его пресечению к мужчине подошел сотрудник транспортной полиции, который потребовал прекратить нарушение, предъявить документы и проследовать в дежурную часть Линейного подразделения полиции для составления протокола об административном правонарушении. В



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

ответ на законные требования представителя власти злоумышленник из мести за добросовестное исполнение своих должностных обязанностей с целью публичного унижения чести, профессионального и человеческого достоинства в присутствии посторонних публично высказал оскорблений в адрес полицейского в грубой нецензурной форме.

Свою вину в инкриминируемом преступном деянии обвиняемый признал в полном объеме, в содеянном раскаялся. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1156746>